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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

18/02/2016 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Definição do roteiro de trabalho 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

O Roteiro de trabalho apresentado foi modificado conforme acordo do colegiado, ficou definido  a criação de quatro eixos que 

estariam relacionados ao Zika vírus e suas consequências. São eles: Prevenção, Crianças, Gestantes e Pesquisas, todos os eixos 

com o intuito de nortear os trabalhos da Comissão.  

B - Deliberação de Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/16 - do Sr. Evair de Melo - que "requer a realização de reunião de audiência pública para discutir a 

utilização de mosquitos transgênicos (OX513A) e mosquitos modificados por radiação, no combate ao Aedes aegypti".  

NÃO DELIBERADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/16 - do Sr. Sarney Filho - que "requer a realização de reunião de audiência pública para discutir a 

questão inerente ao envio de amostras de material genético, incluindo amostras de sangue contendo zika e outros vírus, para 

pesquisa no exterior".  

NÃO DELIBERADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 3/16 - do Sr. Sarney Filho - que "requer a realização de reunião de audiência pública para discutir a 

questão do saneamento ambiental e sua relação com a proliferação do mosquito Aedes aegypti".  

NÃO DELIBERADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 4/16 - da Sra. Leandre - que "requer a realização de reunião de audiência pública para discutir a questão 

da utilização do larvicida Pyriproxyfen e a sua eventual relação com a ocorrência de casos de microcefalia, bem como os riscos 

para a saúde e o meio ambiente, decorrentes da utilização de produtos químicos no combate ao Aedes aegypti".  

NÃO DELIBERADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 5/16 - da Sra. Maria do Rosário - que "requer a realização de Audiência Pública para discutir o 

desenvolvimento pesquisas científicas referentes a prevenção e tratamento da zika e da microcefalia por infecção congênita".  

NÃO DELIBERADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 6/16 - da Sra. Maria do Rosário - que "requer a realização de visita externa às unidades hospitalares de 

atendimento neonatal do estado de Pernambuco".  

NÃO DELIBERADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 7/16 - da Sra. Maria do Rosário - que "requer a realização de Audiência Pública para discutir o 

atendimento de neonatologia para crianças diagnosticadas com microcefalia".  

APROVADO COM ALGUMAS ALTERAÇÕES, FORAM RETIRADOS OS NOMES INDICADOS NO REQUERIMENTO E ACORDADO QUE 

file:///c:/Tramita/DocumentosWord/Temp/42932.html


CEX - ACOMPANHAMENTO DAS AÇÕES SOBRE O ZIKA VÍRUS - Comissão Externa destinada a acompanhar as ações 
referentes à epidemia de Zika vírus e à microcefalia – CEXZIKA 
 

Atualizado Semanalmente 

SERIAM CONVIDADOS APENAS  REPRESENTANTES DO MINISTÉRIO DA SAÚDE.  

8 - REQUERIMENTO Nº 8/16 - da Sra. Maria do Rosário - que "requer a realização de Audiência Pública para discutir o 

atendimento de neonatologia para crianças diagnosticadas com microcefalia".  

NÃO DELIBERADO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 9/16 - do Sr. Sarney Filho - que "requer a realização de audiência pública para debater a epidemia de zika 

no Brasil e no mundo, o estado atual da ciência sobre as conexões do zika vírus e o aumento de síndromes neurológicas, tal 

como a microcefalia e a síndrome de Guillain-Barré, os esforços envidados no Brasil e a nível internacional para desenvolver 

remédios e vacinas para lutar contra a epidemia de zika e as síndromes neurológicas ligadas ao vírus".  

NÃO DELIBERADO.  

10 - REQUERIMENTO Nº 10/16 - do Sr. Osmar Terra - que "requer realização de visitas técnicas nos estados de Pernambuco, 

Paraíba, Rio de Janeiro, Rio Grande do Sul, Santa Catarina e São Paulo".  

NÃO DELIBERADO. 

 

25/02/2016 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública e Deliberação de Requerimentos 

Convidado: 

- Neilton Araujo de Oliveira, Secretário-Executivo Substituto do Ministério da Saúde ; 

Req. 07/16 - Maria do Rosário (objeto de acordo da reunião anterior). 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 06  

HORÁRIO: 10h  

A - Reunião Deliberativa:  

Audiência Pública realizada com a presença do seguinte convidado: 

Neilton Araujo de Oliveira, Secretário-Executivo Substituto do Ministério da Saúde ; 

Req. 07/16 - Maria do Rosário (objeto de acordo da reunião anterior).  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/16 - do Sr. Evair de Melo - que "requer a realização de reunião de audiência pública para discutir a 

utilização de mosquitos transgênicos (OX513A) e mosquitos modificados por radiação, no combate ao Aedes aegypti".  

NÃO DELIBERADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/16 - do Sr. Sarney Filho - que "requer a realização de reunião de audiência pública para discutir a 

questão inerente ao envio de amostras de material genético, incluindo amostras de sangue contendo zika e outros vírus, para 

pesquisa no exterior".  
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NÃO DELIBERADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 3/16 - do Sr. Sarney Filho - que "requer a realização de reunião de audiência pública para discutir a 

questão do saneamento ambiental e sua relação com a proliferação do mosquito Aedes aegypti".  

NÃO DELIBERADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 4/16 - da Sra. Leandre - que "requer a realização de reunião de audiência pública para discutir a questão 

da utilização do larvicida Pyriproxyfen e a sua eventual relação com a ocorrência de casos de microcefalia, bem como os riscos 

para a saúde e o meio ambiente, decorrentes da utilização de produtos químicos no combate ao Aedes aegypti".  

NÃO DELIBERADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 5/16 - da Sra. Maria do Rosário - que "requer a realização de Audiência Pública para discutir o 

desenvolvimento pesquisas científicas referentes a prevenção e tratamento da zika e da microcefalia por infecção congênita".  

NÃO DELIBERADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 6/16 - da Sra. Maria do Rosário - que "requer a realização de visita externa às unidades hospitalares de 

atendimento neonatal do estado de Pernambuco".  

NÃO DELIBERADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 8/16 - da Sra. Maria do Rosário - que "requer a realização de Audiência Pública para discutir o 

atendimento de neonatologia para crianças diagnosticadas com microcefalia".  

NÃO DELIBERADO.  

8 - REQUERIMENTO Nº 9/16 - do Sr. Sarney Filho - que "requer a realização de audiência pública para debater a epidemia de zika 

no Brasil e no mundo, o estado atual da ciência sobre as conexões do zika vírus e o aumento de síndromes neurológicas, tal 

como a microcefalia e a síndrome de Guillain-Barré, os esforços envidados no Brasil e a nível internacional para desenvolver 

remédios e vacinas para lutar contra a epidemia de zika e as síndromes neurológicas ligadas ao vírus".  

NÃO DELIBERADO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 10/16 - do Sr. Osmar Terra - que "requer realização de visitas técnicas nos estados de Pernambuco, 

Paraíba, Rio de Janeiro, Rio Grande do Sul, Santa Catarina e São Paulo".  

APROVADO, COM ALTERAÇÕES, HOUVE UM ADITAMENTO REQUERENDO AUDIÊNCIA PÚBLICA COM O SR. CESAR GOMES 

VICTORA, DOUTOR  EM EPIDEMIOLOGIA.  

10 - REQUERIMENTO Nº 11/16 - do Sr. Luciano Ducci - que "requer realização de Audiência Pública com a presença da Dra. 

Adriana Melo".  

NÃO DELIBERADO.  

11 - REQUERIMENTO Nº 12/16 - do Sr. Rogério Rosso - que "requer que a primeira visita realizada pela comitiva de 

Parlamentares da CEXZIKA seja feita ao vilarejo de Vendinha no município de Padre Bernardo (GO), tendo em vista que 70% de 

sua população foi diagnosticada com dengue".  

NÃO DELIBERADO.  

12 - REQUERIMENTO Nº 13/16 - do Sr. Raimundo Gomes de Matos - que "requer a realização de visita técnica ao Estado do 

Ceará, destinada a acompanhar in loco ações referentes a epidemia de Zica Vírus e à Microcefalia CEXZICA"  

NÃO DELIBERADO.  
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13 - REQUERIMENTO Nº 14/16 - do Sr. Sergio Vidigal - que "requer a realização de reunião de Audiência Pública com 

representante da Rede SARAH de Hospitais do Aparelho Locomotor para apresentar o trabalho da instituição com bebês com 

microcefalia".  

NÃO DELIBERADO. 

 

02/03/2016 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública e Deliberação de Requerimentos 

Convidado: 

- Cesar Gomes Victora, Doutor em Epidemiologia, Ex-presidente da Associação Internacional de Epidemiologia e  professor da 

Universidade Federal de Pelotas - URFPEL; 

Req. 10/16 - Osmar Terra  (objeto de acordo da reunião anterior). 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

Convidado: 

Cesar Gomes Victora, Doutor em Epidemiologia, Ex-presidente da Associação Internacional de Epidemiologia e professor da 

Universidade Federal de Pelotas - URFPEL; 

Req. 10/16 - Osmar Terra (objeto de acordo da reunião anterior).  

LOCAL: Anexo II, Plenário 10  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/16 - do Sr. Evair de Melo - que "requer a realização de reunião de audiência pública para discutir a 

utilização de mosquitos transgênicos (OX513A) e mosquitos modificados por radiação, no combate ao Aedes aegypti".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/16 - do Sr. Sarney Filho - que "requer a realização de reunião de audiência pública para discutir a 

questão inerente ao envio de amostras de material genético, incluindo amostras de sangue contendo zika e outros vírus, para 

pesquisa no exterior".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 3/16 - do Sr. Sarney Filho - que "requer a realização de reunião de audiência pública para discutir a 

questão do saneamento ambiental e sua relação com a proliferação do mosquito Aedes aegypti".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 4/16 - da Sra. Leandre - que "requer a realização de reunião de audiência pública para discutir a questão 

da utilização do larvicida Pyriproxyfen e a sua eventual relação com a ocorrência de casos de microcefalia, bem como os riscos 
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para a saúde e o meio ambiente, decorrentes da utilização de produtos químicos no combate ao Aedes aegypti".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 5/16 - da Sra. Maria do Rosário - que "requer a realização de Audiência Pública para discutir o 

desenvolvimento pesquisas científicas referentes a prevenção e tratamento da zika e da microcefalia por infecção congênita".  

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 6/16 - da Sra. Maria do Rosário - que "requer a realização de visita externa às unidades hospitalares de 

atendimento neonatal do estado de Pernambuco".  

APROVADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 8/16 - da Sra. Maria do Rosário - que "requer a realização de Audiência Pública para discutir o 

atendimento de neonatologia para crianças diagnosticadas com microcefalia".  

APROVADO.  

8 - REQUERIMENTO Nº 9/16 - do Sr. Sarney Filho - que "requer a realização de audiência pública para debater a epidemia de zika 

no Brasil e no mundo, o estado atual da ciência sobre as conexões do zika vírus e o aumento de síndromes neurológicas, tal 

como a microcefalia e a síndrome de Guillain-Barré, os esforços envidados no Brasil e a nível internacional para desenvolver 

remédios e vacinas para lutar contra a epidemia de zika e as síndromes neurológicas ligadas ao vírus".  

APROVADO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 11/16 - do Sr. Luciano Ducci - que "requer realização de Audiência Pública com a presença da Dra. 

Adriana Melo".  

APROVADO.  

10 - REQUERIMENTO Nº 12/16 - do Sr. Rogério Rosso - que "requer que a primeira visita realizada pela comitiva de 

Parlamentares da CEXZIKA seja feita ao vilarejo de Vendinha no município de Padre Bernardo (GO), tendo em vista que 70% de 

sua população foi diagnosticada com dengue".  

APROVADO.  

11 - REQUERIMENTO Nº 13/16 - do Sr. Raimundo Gomes de Matos - que "requer a realização de visita técnica ao Estado do 

Ceará, destinada a acompanhar in loco ações referentes a epidemia de Zica Vírus e à Microcefalia CEXZICA"  

APROVADO.  

12 - REQUERIMENTO Nº 14/16 - do Sr. Sergio Vidigal - que "requer a realização de reunião de Audiência Pública com 

representante da Rede SARAH de Hospitais do Aparelho Locomotor para apresentar o trabalho da instituição com bebês com 

microcefalia".  

APROVADO.  

13 - REQUERIMENTO Nº 15/16 - da Sra. Carmen Zanotto - que "requer a realização de Audiência Pública para debater as 

soluções aplicadas em pesquisas científicas em prol do combate ao Aedes aegypti".  

APROVADO.  

14 - REQUERIMENTO Nº 16/16 - da Sra. Carmen Zanotto - que "requer a realização de audiência pública para debater a 

efetividade das ações do Ministério da Saúde destinadas à reabilitação e estimulação precoce das crianças com microcefalia, 

com foco no orçamento e modelo vigentes de articulação com os demais entes federados e entidades conveniadas do SUS".  
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APROVADO.  

15 - REQUERIMENTO Nº 17/16 - da Sra. Carmen Zanotto - que "requer a realização de Audiência Pública para debater sobre os 

testes diagnósticos para Zika aprovados pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária - ANVISA".  

APROVADO.  

16 - REQUERIMENTO Nº 18/16 - do Sr. Sergio Vidigal - que "requer a realização de reunião de Audiência Pública a fim de debater 

problemas e soluções para a doação de sangue no contexto de epidemia pelo vírus Zika no Brasil".  

APROVADO.  

17 - REQUERIMENTO Nº 19/16 - do Sr. Rogério Rosso - que "requer a realização de Audiência Pública para discutir o 

acompanhamento necessário às crianças infectadas durante a gestação pelo vírus Zika, bem como o atendimento demandado 

por aquelas crianças sem sinais ou sintomas indicativos de anormalidade, mas nascidas de mães que tiveram suspeita ou 

confirmação da Zika durante a gestação".  

APROVADO.  

18 - REQUERIMENTO Nº 20/16 - do Sr. Osmar Terra - que "requer realização de visita técnica a Salvador na Bahia".  

APROVADO. 

 

07/03/2016 – 07:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

PROGRAMAÇÃO - VIAGEM A SALVADOR 07/03/2016 

¢ 07 horas: gravação em rádios locais (ao vivo) 

¢ 09 horas: reunião na Reitoria da UFBA, com o reitor e pesquisadores 

científicos, envolvidos na pesquisa das arboviroses (Zika). 

" João Carlos Salles - Reitor da UFBA; 

" Mônica Neri - Diretora da Maternidade Climério Oliveira; 

" Antônio Raimundo - Diretor do Hospital Roberto Santos; 

" Gúbio Soares Santos - Pesquisador do Instituto de Ciências da Saúde da 

UFBA; 

" Manoel Sarno - Pesquisador Medicina Fetal. 

¢ 10 horas: Reunião com o Secretário Estadual 

"  Secretário da Saúde do Estado da Bahia Dr. Fábio Vilas-Boas  

"  Subsecretário, Dr. Roberto Badaró. 

(Local: 4ª Av. S/N - Secretaria da Saúde do Estado da Bahia (SESAB) - 3º andar - Sala de Reunião do Gabinete - Centro 

Administrativo da Bahia (CAB) - Salvador - BA) 

¢ Intervalo para almoço 
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¢ 14 horas: Recepção aos Membros da Comissão na sede da Secretaria 

Municipal de Saúde.   

" Secretário Municipal da Saúde José Antonio Rodrigues Alves 

(Local: Rua da Grécia, 03ª, Ed Caramuru - Comércio - Salvador - BA). 

¢ 14h30min: Apresentação da situação da arboviros e Zika e da Microcefalia 

no Município de Salvador, em como do projeto de enfrentamento. 

¢ Após apresentação: Visita ao Núcleo de Atendimento à Criança com 

Paralisa Cerebral (NACPC) 

¢ 18 horas: Término da visita 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

08/03/2016 – 15:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

- Visita à sala de situação do Ministério da Saúde 

Endereço: Centro Nacional de Gerenciamento de Riscos e Desastres - Setor Policial Sul - Área 5 - Quadra 3 - Bloco K 

Resultado: 

A - Outro Evento:  

Visita à sala de situação do Ministério da Saúde 

Endereço: Centro Nacional de Gerenciamento de Riscos e Desastres - Setor Policial Sul - Área 5 - Quadra 3 - Bloco K  

LOCAL: Centro Nacional de Gerenciamento e Desastres, Setor Policial Sul, área 5 quadra 3 bloco K  

HORÁRIO: 15h  

- Aconteceu a visita ao Centro Nacional de Gerenciamento de Riscos e Desastres, onde foi apresentado aos Deputados a sala de 

situação, demonstrando como são obtidos os dados e como são realizadas as ações de combate à epidemia. 

 

10/03/2016 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Deliberação de requerimentos 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 13  

HORÁRIO: 10h  
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A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 21/16 - do Sr. Sergio Vidigal - que "requer a realização de visita técnica ao Estado de Sergipe".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 22/16 - da Sra. Luiza Erundina - que "requer a realização de Audiência Pública para debater os riscos do 

vírus zika na saúde das gestantes e os casos de microcefalia".  

APROVADO, SUBSCRITO PELO DEPUTADO SERGIO VIDIGAL.  

3 - REQUERIMENTO Nº 23/16 - do Sr. Osmar Terra - que "requer a realização de Audiências Públicas no âmbito desta Comissão 

Externa com a FUNASA e a Defesa Civil".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 24/16 - do Sr. Osmar Terra - que "requer a realização de Audiência Pública no âmbito desta Comissão 

Externa para tratar da epidemia do Zika Vírus".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 25/16 - do Sr. Osmar Terra - que "requer a realização de Audiência Pública no âmbito desta Comissão 

Externa com o Ministério da Integração".  

APROVADO. 

 

17/03/2016 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

-  Reunião do colegiado para relatório das atividades da Comissão e Definições para ações da Comissão. 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

18/03/2016 – 07:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

PROGRAMAÇÃO - VIAGEM A SALVADOR 18/03/2016 

- 07 horas: Rádio Sociedade da Bahia 

- 08 horas: Rádio Vida FM 

- 09 horas: reunião na Reitoria da UFBA, com o reitor e pesquisadores 

científicos, envolvidos na pesquisa das arboviroses (Zika). 

            João Carlos Salles - Reitor da UFBA; 

            Mônica Neri - Diretora da Maternidade Climério Oliveira; 
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           Antônio Raimundo - Diretor do Hospital Roberto Santos; 

          Gúbio Soares Santos - Pesquisador do Instituto de Ciências da Saúde da 

UFBA; 

          Manoel Sarno - Pesquisador Medicina Fetal. 

- 12 horas: Intervalo para almoço 

- 14 horas: Recepção aos Membros da Comissão na sede da Secretaria 

Municipal de Saúde.   

- Secretário Municipal da Saúde José Antonio Rodrigues Alves 

(Local: Rua da Grécia, 03ª, Ed Caramuru - Comércio - Salvador - BA). 

- 14h30min: Apresentação da situação da arboviros e Zika e da Microcefalia 

no Município de Salvador, em como do projeto de enfrentamento. 

- Após apresentação: Visita ao Núcleo de Atendimento à Criança com 

Paralisa Cerebral (NACPC) 

- 18 horas: Término da visita 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

22/03/2016 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

-  Reunião do colegiado para relatório das atividades e definições para ações da Comissão. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

Reunião do colegiado para relatório das atividades e definições para ações da Comissão. 

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 26/16 - do Sr. Wilson Filho - que "requer a realização de uma Audiência Pública nesta comissão, para 

discutir as ações de prevenção às gestantes bem como o acompanhamento necessário às crianças infectadas durante a gestação 

e os principais focos de proliferação do vírus Zika, além do atendimento demandado por aquelas crianças sem sinais ou sintomas 

indicativos de anormalidade, mas nascidas de mães que tiveram suspeita ou confirmação da Zika durante a gestação".  

NÃO DELIBERADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 27/16 - do Sr. Wilson Filho - que "requer a realização de um Seminário na Assembleia Legislativa da 

Paraíba (PB), para discutir as ações de prevenção às gestantes bem como o acompanhamento necessário às crianças infectadas 

durante a gestação e os principais focos de proliferação do vírus Zika, além do atendimento demandado por aquelas crianças 

sem sinais ou sintomas indicativos de anormalidade, mas nascidas de mães que tiveram suspeita ou confirmação da Zika 

durante a gestação".  
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NÃO DELIBERADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 28/16 - do Sr. Sergio Vidigal - (REQ 3856/2016) - que "requerimento de audiência pública para que seja 

convidado o Presidente do Hospital Universitário Cassiano Antonio Morais (HUCAM), o Secretário de Saúde do Estado do 

Espírito Santo e represente do Ministério da Saúde".  

NÃO DELIBERADO. 

 

31/03/2016 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

01/04/2016 – 10:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

PROGRAMAÇÃO - VIAGEM PARAÍBA 01/04/2016 

- 10 horas: Encontro com Autoridades Locais 

- Secretária Estadual Roberta Batista Abath 

- Dra. Soaraya Galdino de A. Lucena  - Presidente do Conselho de Secretarias 

Municipais de Saúde da Paraíba - COSEMS 

(local:  Espaço Cultural José Lins Do Rego João Pessoa - Rua Abdias Gomes de Almeida, Nº 800)  

- 10h30Min: Visita  

- Sala de Situação 

- Centro de Pesquisa 

- Programa Alô Mãe 

(local:  Espaço Cultural José Lins Do Rego João Pessoa - Rua Abdias Gomes de Almeida, Nº 800)  

- 12 horas: Intervalo para almoço 

- Após almoço a comitiva irá para Campina Grande 

- 15 horas: Visita ao Instituto de Pesquisa Professor Joaquim Amorim Neto - 

IPESQ e encontro com a Dra. Adriana Melo  

(Local: Hospital Pedro I - Rua Dom Pedro I, 605 Bairro: São José - Campina Grande - PB 

- Após o encontro a comitiva retornará para João Pessoa 
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- 18 horas: Término da visita 

Resultado: 

Ocorreu a viagem para Paraíba no dia 01/04/16, conforme progrmação abaixo.  

                                               PROGRAMAÇÃO - VIAGEM PARAÍBA 01/04/2016  

- 10 horas: Encontro com Autoridades Locais 

           - Secretária Estadual Roberta Batista Abath 

          - Dra. Soaraya Galdino de A. Lucena - Presidente do Conselho de Secretarias  Municipais de Saúde da Paraíba - COSEMS 

(local: Espaço Cultural José Lins Do Rego João Pessoa - Rua Abdias Gomes de Almeida, Nº 800)  

- 10h30Min: Visita  

           - Sala de Situação 

           - Centro de Pesquisa 

           - Programa Alô Mãe 

(local: Espaço Cultural José Lins Do Rego João Pessoa - Rua Abdias Gomes de Almeida, Nº 800)  

- 12 horas: Intervalo para almoço  

- Após almoço a comitiva irá para Campina Grande  

- 15 horas: Visita ao Instituto de Pesquisa Professor Joaquim Amorim Neto - IPESQ e encontro com a Dra. Adriana Melo  

(Local: Hospital Pedro I - Rua Dom Pedro I, 605 Bairro: São José - Campina Grande - PB 

- Após o encontro a comitiva retornará para João Pessoa  

- 18 horas: Término da visita 

LOCAL: Visita técnica à Paraíba  

HORÁRIO: 10h 

 

27/04/2016 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

28/04/2016 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 
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Pauta: 

Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

04/05/2016 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública e Deliberação de Requerimentos 

 - Adriana Melo, Médica, Pesquisadora e Presidente do Instituto Paraibano de Pesquisa Professor  Joaquim Amorim Neto -IPESQ. 

(Req. 11/16, Dep. Luciano Ducci) 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Audiência Pública realizada com a presença da seguinte convidada:  

- Adriana Melo, Médica, Pesquisadora e Presidente do Instituto Paraibano de Pesquisa Professor Joaquim Amorim Neto -IPESQ. 

(Req. 11/16, Dep. Luciano Ducci) 

B - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 26/16 - do Sr. Wilson Filho - que "requer a realização de uma Audiência Pública nesta comissão, para 

discutir as ações de prevenção às gestantes bem como o acompanhamento necessário às crianças infectadas durante a gestação 

e os principais focos de proliferação do vírus Zika, além do atendimento demandado por aquelas crianças sem sinais ou sintomas 

indicativos de anormalidade, mas nascidas de mães que tiveram suspeita ou confirmação da Zika durante a gestação".  

NÃO DELIBERADO EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA.  

2 - REQUERIMENTO Nº 27/16 - do Sr. Wilson Filho - que "requer a realização de um Seminário na Assembleia Legislativa da 

Paraíba (PB), para discutir as ações de prevenção às gestantes bem como o acompanhamento necessário às crianças infectadas 

durante a gestação e os principais focos de proliferação do vírus Zika, além do atendimento demandado por aquelas crianças 

sem sinais ou sintomas indicativos de anormalidade, mas nascidas de mães que tiveram suspeita ou confirmação da Zika 

durante a gestação".  

NÃO DELIBERADO EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA.  

3 - REQUERIMENTO Nº 28/16 - do Sr. Sergio Vidigal - (REQ 3856/2016) - que "requerimento de audiência pública para que seja 

convidado o Presidente do Hospital Universitário Cassiano Antonio Morais (HUCAM), o Secretário de Saúde do Estado do 

Espírito Santo e represente do Ministério da Saúde".  

NÃO DELIBERADO EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA.  

4 - REQUERIMENTO Nº 29/16 - do Sr. Evair de Melo - que "requer a realização de Audiência Pública para discutir a experiência 
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da criação do mosquito criado em laboratório na Bahia, e em pesquisas científicas em prol do combate ao Aedes aegypti".  

NÃO DELIBERADO EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA.  

5 - REQUERIMENTO Nº 30/16 - do Sr. Sergio Vidigal - que "requer a realização de reunião de Audiência Pública com a presença 

do Dr. Antônio Wilson Fiorot pesquisador que propõe o controle biológico do mosquito Aedes aegypti a partir de outro inseto da 

família Notonectidae".  

NÃO DELIBERADO EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA.  

6 - REQUERIMENTO Nº 31/16 - da Sra. Carmen Zanotto - que "requer a realização de Audiência Pública com representante do 

Hospital Pequeno Príncipe de Curitiba (PR) para debater acerca da epidemia de Zika Vírus e à microcefalia".  

NÃO DELIBERADO EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA.  

7 - REQUERIMENTO Nº 32/16 - do Sr. Mandetta - que "solicita a realização de Audiência Pública para que sejam apresentadas as 

alternativas de pesquisa em desenvolvimento pelo Instituto Butantan acerca da dengue e do vírus zika".  

NÃO DELIBERADO EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA.  

8 - REQUERIMENTO Nº 33/16 - do Sr. Osmar Terra - que "requer o envio de Requerimento de Informação da Comissão Externa 

destinada a acompanhar as ações referentes à epidemia de Zika vírus e à Microcefalia ao Ministério da Saúde".  

NÃO DELIBERADO EM VIRTUDE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA. 

 

05/05/2016 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

Tema: Pesquisa 

- Dr. José Cerbino Neto, infectologista do Instituto Nacional de Infectologia Evandro Chagas (INI) ele  também estará 

representando o Presidente da Fundação Oswaldo Cruz,  Paulo Gadelha,  

(Req. 2/16 - Dep. Sarney Filho) 

- Sr. Pedro Reginaldo Prata, Diretor do Departamento de Ciência e Tecnologia - DECIT do Ministério da Saúde;  

(Req. 17/16 - Dep. Carmen Zanotto) 

 II - Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

A - Audiência Pública com a presença dos seguintes convidados:  

Tema: Pesquisa 

Dr. José Cerbino Neto, infectologista do Instituto Nacional de Infectologia Evandro Chagas (INI) ele também estará 

representando o Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, Paulo Gadelha,  

(Req. 2/16 - Dep. Sarney Filho) 

file:///c:/Tramita/DocumentosWord/Temp/43503.html


CEX - ACOMPANHAMENTO DAS AÇÕES SOBRE O ZIKA VÍRUS - Comissão Externa destinada a acompanhar as ações 
referentes à epidemia de Zika vírus e à microcefalia – CEXZIKA 
 

Atualizado Semanalmente 

Sr. Pedro Reginaldo Prata, Diretor do Departamento de Ciência e Tecnologia - DECIT do Ministério da Saúde;  

(Req. 17/16 - Dep. Carmen Zanotto) 

LOCAL: Anexo II, Plenário 06  

HORÁRIO: 10h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 26/16 - do Sr. Wilson Filho - que "requer a realização de uma Audiência Pública nesta comissão, para 

discutir as ações de prevenção às gestantes bem como o acompanhamento necessário às crianças infectadas durante a gestação 

e os principais focos de proliferação do vírus Zika, além do atendimento demandado por aquelas crianças sem sinais ou sintomas 

indicativos de anormalidade, mas nascidas de mães que tiveram suspeita ou confirmação da Zika durante a gestação".  

APROVADO E SUBSCRITO PELO DEPUTADO MANDETTA E PELA DEPUTADA CARMEN ZANOTTO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 27/16 - do Sr. Wilson Filho - que "requer a realização de um Seminário na Assembleia Legislativa da 

Paraíba (PB), para discutir as ações de prevenção às gestantes bem como o acompanhamento necessário às crianças infectadas 

durante a gestação e os principais focos de proliferação do vírus Zika, além do atendimento demandado por aquelas crianças 

sem sinais ou sintomas indicativos de anormalidade, mas nascidas de mães que tiveram suspeita ou confirmação da Zika 

durante a gestação".  

APROVADO SUBSCRITO PELO DEPUTADO MANDETTA E PELA DEPUTADA CARMEN ZANOTTO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 28/16 - do Sr. Sergio Vidigal - (REQ 3856/2016) - que "requerimento de audiência pública para que seja 

convidado o Presidente do Hospital Universitário Cassiano Antonio Morais (HUCAM), o Secretário de Saúde do Estado do 

Espírito Santo e represente do Ministério da Saúde".  

APROVADO SUBSCRITO PELO DEPUTADO MANDETTA E PELA DEPUTADA CARMEN ZANOTTO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 29/16 - do Sr. Evair de Melo - que "requer a realização de Audiência Pública para discutir a experiência 

da criação do mosquito criado em laboratório na Bahia, e em pesquisas científicas em prol do combate ao Aedes aegypti".  

APROVADO SUBSCRITO PELO DEPUTADO MANDETTA E PELA DEPUTADA CARMEN ZANOTTO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 30/16 - do Sr. Sergio Vidigal - que "requer a realização de reunião de Audiência Pública com a presença 

do Dr. Antônio Wilson Fiorot pesquisador que propõe o controle biológico do mosquito Aedes aegypti a partir de outro inseto da 

família Notonectidae".  

APROVADO SUBSCRITO PELO DEPUTADO MANDETTA E PELA DEPUTADA CARMEN ZANOTTO. FOI ADITADO PELO DEPUTADO 

MANDETTA QUE ACRESCENTOU A EMPRESA OXITEC.  

6 - REQUERIMENTO Nº 31/16 - da Sra. Carmen Zanotto - que "requer a realização de Audiência Pública com representante do 

Hospital Pequeno Príncipe de Curitiba (PR) para debater acerca da epidemia de Zika Vírus e à microcefalia".  

APROVADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 32/16 - do Sr. Mandetta - que "solicita a realização de Audiência Pública para que sejam apresentadas as 

alternativas de pesquisa em desenvolvimento pelo Instituto Butantan acerca da dengue e do vírus zika".  

APROVADO, SENDO ADITADO PELO DEPUTADO MANDETTA QUE ADICIONOU O INSTITUTO EVANDRO CHAGAS - IEC.  

8 - REQUERIMENTO Nº 33/16 - do Sr. Osmar Terra - que "requer o envio de Requerimento de Informação da Comissão Externa 

destinada a acompanhar as ações referentes à epidemia de Zika vírus e à Microcefalia ao Ministério da Saúde".  
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APROVADO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 34/16 - dos Srs. Evair de Melo e Carmen Zanotto - que "requer a realização de reunião de audiência 

pública para discutir e apresentar tecnologia de inseticida biológico de alta performance à base de BTI (Bacillus thuringiensis 

israelensis)".  

APROVADO. 

 

19/05/2016 – 10:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

TEMA: PREVENÇÃO 

-  Gustavo Zarif Frayha, chefe de Gabinete e engenheiro e especialista representando o senhor Paulo Ferreira, Secretário 

Nacional de Saneamento Ambiental  

do Ministério das Cidades (Confirmado) 

- Sabrina Andrade, Diretora do Departamento de Ambiente Urbano representante do Ministério do Meio Ambiente  ( 

Confirmado) 

(Req. 3/16 - Dep. Sarney Filho) 

- Rodrigo Frutuoso, representante do Ministério da Saúde ( Confirmado) 

(Req. 19/16 - Dep. Rogério Rosso) 

- Victor Hugo Mosquera Diretor do Departamento de Saúde Ambiental, representando o presidente Márcio Endles Lima Vale, 

Presidente da Fundação Nacional de Saúde -  

FUNASA (Confirmado) 

- General Adriano Pereira Júnior  Secretário Nacional de Proteção e Defesa Civil,   

do Ministério da Integração Nacional (Confirmado) 

(Req. 23 /16 - Dep. Osmar Terra) 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

TEMA: PREVENÇÃO  

Audiência pública realizada com os seguitnes convidados:  

Gustavo Zarif Frayha, chefe de Gabinete, engenheiro e especialista representando o senhor Paulo Ferreira, Secretário Nacional 

de Saneamento Ambiental do Ministério das Cidades 

(Req. 3/16 - Dep. Sarney Filho) 

Sabrina Andrade, Diretora Substituta do Departamento de Ambiente Urbano representante do Ministério do Meio Ambiente 

(Req. 3/16 - Dep. Sarney Filho) 
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Rodrigo Frutuoso, representante do Ministério da Saúde 

(Req. 19/16 - Dep. Rogério Rosso) 

Victor Hugo Mosquera Diretor do Departamento de Saúde Ambiental, representando o presidente Márcio Endles Lima Vale, 

Presidente da Fundação Nacional de Saúde - FUNASA 

(Req. 23 /16 - Dep. Osmar Terra) 

Cristianne Antunes representando o General Adriano Pereira Júnior Secretário Nacional de Proteção e Defesa Civil, do Ministério 

da Integração Nacional 

(Req. 23 /16 - Dep. Osmar Terra) 

 

02/06/2016 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

Tema: 

O ATENDIMENTO A CRIANÇAS DIAGNOSTICADAS COM MICROCEFALIA  

Convidados: 

- Sra. MARIA HELENA  TAVARES, Diretora substituta do Departamento de Proteção Social Básica  do Ministério do 

Desenvolvimento Social (Confirmada) 

- Sra. TATIANA RAQUEL SELBMANN COIMBRA, Coordenadora-Adjunta de Saúde da Criança e Aleitamento Materno, 

Representante do Ministério da Saúde ( Confirmada) 

Sra. VANESSA VAN DER LINDEN, Neuropediatra, indicação do Hospital Pequeno Príncipe  e gerente médica da Associação de 

Assistência à Criança Deficiente - AACD/Recife ( Confirmada) 

(Requerimentos nº 8/16, da  Dep. Maria do Rosário  e nº 16 e 31/16, da Dep. Carmen Zanotto) 

II - Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

Tema: 

O ATENDIMENTO A CRIANÇAS DIAGNOSTICADAS COM MICROCEFALIA  

Audiência pública realizada com as convidadas: 

Sra. MARIA HELENA TAVARES, Diretora substituta do Departamento de Proteção Social Básica do Ministério do 

Desenvolvimento Social (Confirmada) 

Sra. VERA LÚCIA MENDES, Coordenadora Geral da Saúde da Pessoa com Deficiência, em substituição à Sra. TATIANA RAQUEL 

SELBMANN COIMBRA, Coordenadora Adjunta de Saúde da Criança e Aleitamento Materno, Representante do Ministério da 

Saúde ( Confirmada)  
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Sra. VANESSA VAN DER LINDEN, Neuropediatra, indicação do Hospital Pequeno Príncipe e gerente médica da Associação de 

Assistência à Criança Deficiente - AACD/Recife ( Confirmada) 

(Requerimentos nº 8/16, da Dep. Maria do Rosário e nº 16 e 31/16, da Dep. Carmen Zanotto) 

1 - REQUERIMENTO Nº 35/16 - da Sra. Carmen Zanotto - que " Requer a realização de Audiência Pública para debater sobre 

medicações, em teste, que podem apresentar chances de reduzir a morte celular causada pelo Zika Vírus".  

NÃO DELIBERADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 36/16 - dos Srs. Carmen Zanotto e Leandre - que "requer a realização de Audiência Pública, em conjunto 

com a Comissão de Seguridade Social e Família como atividade integrante do IV Seminário Internacional do Marco Legal da 

Primeira Infância - que será realizado nos dias 5 a 7 de julho do corrente, para debater sobre a Primeira Infância diante do 

desafio com o Zika Vírus".  

NÃO DELIBERADO. 

 

 


